L Apigetav polt, KORQ.M4x120 Fe/Zn (torx T20) o], 0962
LApigatav pthS KOROM5x66 Fe/ZN (torx T20) 770302
L Aigatay polt"’k ORO M5x76 Fe/ZN (torx T20) X X x 0.48 ?
L Apigatav polt KORO M5x76 Fe/MU (torx T20) o 0307
LApigatav poitK ORO M5x76 Fe/Ni (torx T20, sobilik kuwa:i% X X 0.60 2

Sisetingimustes)

..............

VHMISTEYSED:

| LApigatay polt KORO M5X76 Fgg\l (tﬁ x{ X T20)

LApi gatavaoLLzK ORO M5x120

Tsink (FefZn) 066 ’)

W L
Roostevab: (AJS‘IEDKORO M 5X120 = ) Roostevalja (AISI SDZ»)

Nikkel (Fg/Ni




